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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 31º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7! LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 
minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 
Vale, lolanda Muniz da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros,Tania Mendes da Silva, Jessione 
Cardoso da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Asaf Pereira Sobrinho, e Joao Cardoso de Macedo 
Filho . O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o livro de 
presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, em 
seguida justificou a ausência do colega, José Carmo Costa, seguindo autorizou a primeira 
secretária a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem 
alterações. Pequeno expediente: Na oportunidade o vereador Asaf Pereira Sobrinho justificou 
sua ausência na sessão passada pois estava presente na capital do estado participando de um 
evento organizado pela união de vereadores e assembleia legislativa do estado do maranhão, 
e na oportunidade foi entregue kits tecnológicos para as procuradorias das mulheres de cada 
município e agradeceu a Deputada lracema Vale por ter essa visão, pois equipando as 
procuradorias e dando o suporte necessário todas as mulheres de nosso estado serão 
beneficiadas. E a seguinte Ordem do Dia: INDICÇÃO Nº 052/2023.Autoria vereador Asaf 
Pereira Sobrinho. MOÇÃO DE APLAUSOS PARA A IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS CIADSETA. 
Autoria vereador Asaf Pereira Sobrinho. Em seguida o senhor presidente colocou as matérias 
acima citadas em apreciação e posterior votação a qual foram aprovadas por unanimidade dos 
vereadores presentes. Não havendo mais matérias na Ordem do Dia o senhor presidente 
declarou aberto o Grande Expediente: A vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a 
todos, falou da gratidão por ter sido convidada para participar de vários eventos religiosos que 
aconteceram em nossa cidade, pediu desculpas por não ter conseguido estar presente em 
todos e agradeceu pelos convites que foram feitos ~ su~ P.e~soa, agraqeceu a secretária de 
saúde do nosso município pelo convite para estar participàndo da cbrifraU rnização em virtude 
do final da campanha do outubro rosa, lamentou o falecimento do senhor Valdimiro, 

parabenizou o colega Asaf pelas matérias apresentadas e por ter recebido em nome da câmara 
municipal e da procuradoria da mulher do nosso município o kit tecnológico entregue pela 
presidente da assembleia legislativa do estado do Maranhão. O vereador Geilson de Sousa 
Pinto, Na oportunidade parabenizou o colega Asaf pelas matérias de sua autoria que foram 
apresentadas nessa sessão, fez um breve comentário sobre a indicação que trata da 
importância da realização de um concurso público em nossa cidade, ressaltando que com mais 
funcionários efetivos a qualidade dos serviços prestados serão melhores e a arrecadação do 
IPRESPEC aumentara, agradeceu pelos convites fe ito a sua pessoa para participar dos eventos 
religiosos que aconteceram em nossa cidade e pediu desculpas por não ter comparecido pois 
estava em viagem para a cidade de Grajau onde esteve participando de um grande culto. O 
vereador Jessione Cardoso da Silva, iniciou sua fala agradecendo pela saúde que Deus tem lhe 
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concebido, agradeceu aos convites que lhe foram enviados para estar participando de algumas 
festividades religiosas, pediu desculpas por não ter conseguido comparecer a todas, 
parabenizou o colega Asaf pelas matérias que o mesmo apresentou nesta casa, fez um breve 
comentário sobre a necessidade de ser realizado um concurso publico em nossa cidade, 
parabenizou a forma com que o gestor municipal vem atuando, onde o mesmo vem sempre 
mostrando a realidade dos fatos que estão acontecendo e sempre está dando justificativas 
plausíveis a sociedade, explicando até onde o executivo municipal pode ir e em algumas vezes 
derrubando fake News, pediu que se possível gostaria que a sociedade participasse mais das 
sessões apresentadas por esse legislativo, onde sempre é tratado sobre assuntos pertinentes a 
melhoria da qualidade de vida dos nossos cidadãos. O vereador Joao Cardoso de Macedo Filho, 
Na oportunidade, parabenizou a todas as igrejas que estiveram em festas, pediu desculpas por 
não ter conseguido participar de todas porém agradeceu a todos os convites que lhe foram 
enviados, sobre a indicação do vereador Asaf que trata da realização de concurso público, disse 
ser bem assertiva e importante essa visão e acredita que o gestor estará realizando em breve 
esse pedido, lamentou o falecimento do senhor Valdimiro, agradeceu a presença da ótica plena 
que esteve realizando atendimentos ao público na sua residência, agradeceu a presença dos 
colegas vereadores e do prefeito nesse acontecimento, finalizou se colocando a disposição da 
sociedade e do poder executivo. A vereadora Tania Mendes da Silva, cumprimentou a todos 
os presentes, falou da gratidão de estar participando mais uma vez de uma sessão, parabenizou 
secretaria Amarene pela realização da confraternização que teve sobre tema a importância do 
outubro rosa, agradeceu a ótica plena por ter disponibilizado atendimentos ao público em 
nossa cidade, parabenizou a todas as igrejas que estiveram em festa, agradeceu pelos convites 
que lhe foram enviados e justificou sua ausência em algumas dessas comemorações, prestou 
solidariedade à família do senhor Valdimiro e desejou a todos uma ótima semana. O vereador 
Asaf Pereira Sobrinho, iniciou sua fala cumprimentando a todos que se fazem presente e a 
quem esta acompanhando a sessão pelos nossos canais digitais, lamentou o falecimento do 
senhor Valdimiro, na sequencia mencionou que esteve faz~ndo visitas as escolas municipais da 
sede do município onde esteve apresentando o projeto de 'lei aluno notá 10, àgradeceu pela 
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forma que foi recebido pelos diretores, na escola Pastor Joã Jonas disse ter s do surpreendido 
de uma forma positiva pois a direção dessa escola desenvolveu um projeto muito importante, 
projeto esse que leva o nome de aluno de ouro, e tem por finalidade premiar os alunos que se 
destacaram durante o ano letivo, na continuidade disse acreditar que essa forma de incentivo 
é muito importante para os nossos alunos, mencionou a dificuldade que outrora existiu em 
nosso município, porem agora ver a evolução e as boas oportunidades que existem em relação 
aos estudos não só na nossa cidade como também em cidades vizinhas, ressaltou a 
preocupação do governo estadual em estar desenvolvendo um estado pensando no futuro e 
buscando das melhores formas levar o aprendizado ao maior numero de pessoas, voltou suas 
palavras as criticas que as vezes é diferida sobre o legislativo atual e pediu para que seus colegas 
se preparem pois ainda tem muito mais por vir, pois muitas das vezes elas vem de pessoas que 
querem adentrar nessa função porem não tem o conhecimento e nem o dom de servir a 
sociedade, parabenizou o prefeito pela força de vontade com que vem trabalhando na frente 



.. 

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

do município e mesmo com muitas dificuldades vem desenvolvendo uma ótima gestão, a 
respeito do transporte escolar disse que o atual gestor já pegou algumas maquinas sucateadas, 
assim dificultando muito essa logística, informou que já propôs ao executivo a parceria junto a 
esse legislativo para estarem conseguindo sanar esse problema, e encerrou sua fala desejando 
a todos uma ótima semana. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a 
todos os presentes, em seguida fez a leitura de um texto bíblico, parabenizou todas as igrejas 
que estiveram envolvidas em festas e pediu desculpas por não ter conseguido se fazer presente 
em todas, agradeceu a ótica plena pelos atendimentos realizados aqui em nossa cidade, prestou 
seus sentimentos a família do senhor Valdimiro, voltou a cobrar do executivo a compra dos 
colchoes do hospital, parabenizou o gestor pela atual administração, agradeceu a deputada 
lracema pelo envio do kit tecnológico para nossa procuradoria, desejou sucesso a todos os 
colegas vereadores e finalizou lendo um texto sobre amizade. O presidente Flávio Cirqueira 
do Vale, Agradeceu a todos os presentes e a todos que nos acompanham pelos nossos canais 
de mídias sociais, agradeceu aos colegas pelo debate relevante na presente sessão e ao gestor 
municipal que mesmo com as dificuldades que estão acontecendo vem desenvolvendo um 
trabalho espetacular em nossa cidade, parabenizou as igrejas que estiveram realizando festas 
e agradeceu pelos convites que lhe foram enviados, parabenizou a nossa procuradoria da 
mulher por ter recebido um kit tecnológico entregue pela nobre deputada lracema. E como 
nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, 
convocando os Srs. Vereadores para a próximá sessão ordinária que acontecerá no dia sete de 
novembro de dois mil e vinte e três (07/11/2023) as oito horas e trinta e eu, primeira 
secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, 
pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os 
vereadores : Flávio Cirqueira do Vale, lolanda Muniz da Silva, Jessione Cardoso da Silva, Geilson 
de Sousa Pinto, João Cardoso de Macedo Filho, Asaf Pereira Sobrinho, Eliane Azevedo da Silva 
Barros e Tania Mendes da Silva. 
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